

# 高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2022年3月4日 星期五【今日4版】  
壬寅年二月初二 热线:84683100 传真:84683106  
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 4℃~20℃  
多云, 西南风转南  
北风2级。

总第4361期  
2022年第43期

### 邮福企信宝

**授信条件**

- 1.企业主要经营场所及注册地在本行服务区域,为生产加工或商贸流通型企业,持续生产经营二年以上。
- 2.企业存量融资银行数量原则上不超过3家。
- 3.借款企业资产负债率原则上不高于60%。
- 4.生产加工型企业年纳税销售额500万元以上(含)或商贸流通型企业年纳税营业额1000万元(含)以上。

**适用对象** 年纳税销售额在500万元以上,符合本行授信准入条件的企业法人及相关组织。

**产品要素**

- ★ 贷款期限: 不超过两年
- ★ 担保方式: 信用
- ★ 贷款额度: 控制在企业年销售的15%以内,最高可达1000万元
- ★ 贷款利率: 月利率5‰

## 城南新区奏响奋进曲 奋战开门红

本报讯(通讯员 朱骏 记者 朱亚萍)日前,记者走进江苏卓宝智造科技有限公司现场,SMT贴片、LCM模组项目现场,数十名建筑工人正在紧张有序地铺设电线管道,转动的塔吊、穿梭的车辆、忙碌的工人……现场一派干劲十足、热火朝天的施工景象。

江苏卓宝智造科技有限公司SMT贴片、LCM模组项目由中贸区块链(深圳)有限公司投资,该公司主营SMT贴片产品、LCM模组、通讯器材、手机及配件的研发、生产和加工。项目总投资30亿元,分三期实施,预计一期投产后5年内开票销售达30亿元。记者在现场看到,无尘生产车间、检测车间、研发车间等洁净厂房正加紧建设,一期项目工程目前已到厂房装修阶段。谈及企业落户高邮的初衷,项目负责人江廷彬说:“高邮优越的营商环境、完备的配套设施深深吸引了我们,电子信息产业又是城南新区的主导产业,这与企业的发展方向高度一致。现在一期项目建设进度已远超预期,预计3月份设备到厂调试,6月份就能全面投产。”江廷彬告诉记者,从签署合作协议到进厂装修,前后只用了一个多月,项目建设期间,城南新区主动对接、特事特办、及时跟进,帮助企业赶工期、抢进度,第一时间兑现了相关补贴政策,坚定了他们投资的信心和决心。

新开工项目精彩纷呈,新竣工项目也不乏亮点。在江苏金一辰电子科技有限公司电子元器件制造项目现场,9条崭新的生产线一字排开,机器显示灯频频闪烁。总经理詹锡炎告诉记者,公司注重技术研发,投入1.2亿元引进先进设备,用于电子器件主板等高科技产品的制造,将极大提高生产效率和产品附加值。在江苏灿鸿科技有限公司手机背光源制造项目生产车间,数条生产线正开足马力全速运转,工人们在各自的岗位上忙着赶订单。“我们和品牌客户签订了长期战略合作协议,现在订单已经排到年底,预计全年开票销售达1.5亿元。”公司总经理刘国晨告诉记者。

重大项目点燃高质量发展新引擎。城南新区党工委王汉东表示,将锚定“全年工业开票过百亿、规上企业超90家、工业税收达3亿元”目标,以“项目建设务实推进年、要素保障攻坚突破年、营商环境优化提升年、新城建设全面提速年”为抓手,重点围绕电子信息产业“龙头”项目和“链条”企业,做到项目引进抢速度、重点指标强调度、营商环境再提升,确保一季度新开工扬州市级项目7个、新竣工扬州市级项目4个,外资到账1000万美元,努力以项目的“含金量”支撑发展的高质量,奋力推动新区发展增速更稳、结构更优、质量更高。

比学赶超快发展  
奋力夺取开门红

## 我市组织收看收听省群租房安全管理“清患安居”行动推进会

本报讯(记者 朱亚萍)3日下午,全省群租房安全管理“清患安居”行动推进会召开。副市长、市公安局局长张继东在邮组织收看收听。

会议强调,要牢固树立风险无处不在、成绩每天归零的忧患意识和责任意识,以更强的担当、更硬的措施、更实的作风,打好“清患安居”行动的攻坚战;要更加突出重点部位排查,突出重点隐患整治,突出重点人群管理;要加快构建动态化排查、信息化监管、社会化治理、规范化保障四项机制;要以落实责任制为核心,保障群租房安全管理工作走深走实。

省视频会议结束后,扬州市召开续会,就群租房安全管理工作作具体部署。扬州市视频会议结束后,我市召开续会。张继东要求,要迅速制定工作方案,明确目标任务和职责分工,做到责任落实到人;要全面排查隐患,做到存在的安全隐患见底;要狠抓隐患整改,确保安全隐患整改到位;要切实增强整治合力,进一步加强协调对接和密切协作,形成整体工作合力;要推动长效管理,依托网格化社会治理机制,进一步推动管理力量的融合,推动安全管理工作常态化、规范化。

## 扬州市疫情防控视频调度会召开

本报讯(记者 孔令玲)2日下午,扬州市新冠肺炎疫情防控指挥部召开视频调度会。市领导田醒民、李深红、王怀忠、周启泉、周伟、史美山、张继东、薛斌在分会场收看收听。

会议听取了扬州市各检查组对各地抽样检查情况的通报。会议强调,要高度重视,抓好当前疫情防控各项工作。各地“一把手”要将疫情防控工作作为重中之重,抓实抓好,克服麻痹心理,排除松懈状态,时刻严阵以待,确保问题得到快速解决,切实保障社会大局稳定。要全力做好重点人员排查工作。紧盯重点地区,立即组织开展来扬返扬人员排查工作,排查要过细,确保不漏一人。要强化重点场所疫情防控管控措施落实。景点、文博场所、影院等重点场所要严格落实“三查三报告”制度,加强督查,压实责任。要做好重点人群核酸检测工作。要摸清情况,将大货车司机、渣土车司机等

人群纳入检测范围,规范开展核酸检测,做到早发现、早处置;分阶段开展区域性、群体性全员核酸检测,发挥核酸检测筛查作用。要加快推进新冠病毒疫苗接种。加大力度,加强宣传,提升接种率,筑起免疫屏障。

会议结束后,市长、市疫情防控工作指挥部总指挥田醒民主持召开续会。在了解了全市建筑工地、校外培训机构、隔离点、冷链物流等各方面情况后,田醒民强调,当前,疫情防控形势依然严峻复杂,不能有丝毫松懈和麻痹大意,要始终紧绷疫情防控这根弦,扎实做好疫情防控工作。

田醒民要求,要防源头输入,筑牢“外防输入”坚固防线。严格落实上级要求,坚持关口前移,强化源头管控,切实发挥各点位和“哨点”作用,落实落细防控措施。要加大宣传,严格落实重点场所“三查三报告”制度。各类媒体要全面

广泛宣传疫情防控要求,相关部门要加强督查检查力度,强化问题整改,落实各方责任。要加快推进,提升新冠病毒疫苗接种率。加大组织推进力度,使用信息化手段进行走访调查摸排,确保各年龄段人群应接尽接。

田醒民强调,要提升流调能力,确保排查到位。加强流调一线工作人员业务能力培训,流调报告要规范明晰“格式化”,保证流调质量。要整合资源,确保重点人群应检尽检。充分整合优化公共医疗资源,及时调整优化现有点位,确保核酸检测采样点布局合理。要紧盯重点,严格落实疫情防控要求。工地、培训机构、物流、冷链等重点行业从业人员要严格落实核酸检测要求;针对即将到来的祭扫高峰,要坚持防疫优先,制定方案,提前告知标准要求,采取预约、错峰、限流等方式,避免祭扫人群聚集扎堆,加强现场秩序维护,全力保障文明安全祭扫。

## 我市召开电线电缆产业链“链长制”工作会议

本报讯(记者 居住佳)3日上午,我市召开电线电缆产业链“链长制”工作会议,进一步深化抓投资、上项目、促创新、促发展的重要举措,加快推动我市电线电缆产业链转型升级、做优做强做大,加速全市经济高质量发展。市人大常委会主任张秋红,市人大常委会副主任、电线电缆产业链链长潘建奇参加会议。

会上,张秋红指出,电线电缆产业作为我市传统优势产业,市场开阔,前景良好,各地各有关部门要以“链长制”工作为抓手,立足岗位职责,多调研多学习,强化专业思维,统筹能力,主动作为,积极组织,既要当好“帅”,又要用好“将”、御好“兵”;要从早谋划、从紧安排,深入

企业,启动产业链调研工作,找准产业链断点、难点、痛点,精准定位培育重点;牵头部门要做好牵头抓总工作,当好产业链培育“神经中枢”,不断提升服务产业链发展的能力;要加快电线电缆产业升级,推进智能化改造、数字化转型,围绕产业链补链、扩链、强链,多层次、多维度、多形式召开产业推介会、招商会等重大活动,真正招引落户一批高质量、高效益的重大产业项目。

张秋红希望,广大企业要增强主体意识,呵护区域品牌,主动加强质量管理、加大研发创新,着力培育以质量、标准、品牌为核心的竞争新优势,为电线电缆行业可持续、高质量发展作出新的更大贡献。

潘建奇要求,要做优顶层设计,加快编制电线电缆产业链实施方案,加快建立产业强链专班工作机制,加快完善产业链建设项目库;要突出企业主体,强化示范带动,发挥龙头企业的牵引作用,加大企业培育帮扶,精准制定促进企业链条式聚集、高质量发展的政策措施,支持企业做大做强;要建好乡镇园区承接平台、科技服务平台、人才服务平台和金融服务平台,借智借力高校院所,推动“产业链和创新链”深度融合,通过打通堵点、接通断点、化解难点,集中力量主攻优势产业链,全力以赴补链、延链、强链,推动新旧动能转换,实现“产业链和创新链”双向融合,加速经济高质量发展。

## 全市统战工作会议召开

作创新发展;要聚焦品牌提升,坚持“一镇一品”,兼顾“差异化”发展,全面提升我市统战工作影响力,为我市注入新活力。

曹伟伟强调,要拓宽思维广度,凝聚人心、汇聚力量,落实工作细则,吃透党中央关于统一战线重大决策部署的核心要义和精神实质;要树立正确的政绩观,从党和人民的利益出发,树立长远目标,练

就过硬本领,为党和人民拼搏奉献;要务实工作,积累办事经验,紧盯政策落实,坚持不懈,以钉钉子精神做实、做细、做好各项工作;要加强学习,提升业务能力,运用法治思维和法治方式开展工作、解决问题。

会上表彰了2021年统战工作标兵单位、先进单位和宣传信息工作先进个人并颁奖。



图为保健老师正在向小朋友们深入浅出地讲解护耳知识。 葛维祥 时春摄

3月3日是全国爱耳日,今年的爱耳日主题是“关爱听力健康,聆听精彩未来”。连日来,市残联组织开展主题宣传进社区活动,进一步增强广大群众的爱耳护耳意识,有效减少、控制听力残疾的发生。市机关幼儿园也开展了宣传教育活动,旨在向幼儿宣传爱耳护耳知识。



图为听力专家为群众免费检查耳朵,普及爱耳知识。 张萍 晓莉 摄